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Negyvennyolcas elvű politikai napilap.

Megjeleli naponta, kiveve hétfőn es ünnep után v*lo nnpon. 
Klfiűzeténi írnk

Helyben házhoz szállítva :
Clg'-Ht. évre . 10 korúin;
ffél őrre 5 korom;
Segyedérre 2'50 komi

Vidékér.: 
16 korona 
8 korona. 
4 líra.

Kólóim szerkesztő és laptulajdonos :
SzerkesztBség: Szent István-tár, ll-lk szám. 

Telefon szám : 51.

Dr. Szirmai Vidor. Kiadóhivatal :
Szent István-tér II. sz. a., hol hirdetések felvetetnek

Telefon szám : 51.

Á piaci drágaság. 

Védekezzünk ellene.
Haja. : II». -7.

iE. L ) Asszonyuk társaságit ban 
voltam a minap, hivatalnokok, tanárok, 
tanilúk feleségei társaságában. Aktuális 
Imii árúi l'oivl a bcszélgelés, a drága­
ságról, mely már fariluitallan és még 
egyre nő, mint az áradat es elmerü- 
léssel, vég rom lássa I fenyegeti a pol­
gári háztartási..

Panaszkodtak, siránkoztak, kese­
reglek. szörnyű ködlek, inéllatlankodiak 
és bosszankodtak. Az idősebbek el- 
mélázvtt emlegették’ az elmúlt régi jó 
időkéi, mikor még Eldorado, tejjel 
mézzel folyó Kanáán volt, ami váro­
sunk, a mai méregdrága piaci árakhoz 
viszonyítva.

A fiatalabbak csodálkozó, majd­
nem hihetetlen arccal hallgatták és 
benső, kés rii haraggal állapították 
meg, hogy ma ma- világ van. BB 
fillér egy kiló kenyérliszt, 1() fillér egy 
kiló burgonya, drága és rossz a hús, 
megfizethetetlen a valamim való, élvez­
hető gyümölcs.

Bizony, bizony rossz idők járnak 
és lalan még rosszabbak jönnek! De 
tahin sekise sem néz oly komoran, 
vésztjósló fenyegetéssé: a jövő, mint 
a sokat irigyelt fixfizetésü hivatalno­
kokra, magántisztviselőkre, tanárokra 
és tanítókra. Az ö „biztos", szökős 
jövedelmük már nem sokáig bírja az 
egyre súlyosodé terheket, már föbille- 
nöben az egyensúly, a háztartás mér­
leg,' es végre elmerül az eladósodás 
posványában. Ebből pedig nincs me­
nekülés! Olyan ez, mint a binar: 
minél jobban kapálódzik aki belekerült 
annál mélyebben merül bele, mig 
végre összecsapnak feje felett a szeny- 
nyes hullámok.

Es ez elöl alig van menekülés. 
Jön, lassan, de félelmetes biztossággal, 
kinyújtott csapokkal, műit egy ször­
nyeteg. És akit megfog, annak vége. 
Nagy lemondás, hősies lelkierő, inga­
dozást nem ismerő akarat kell, hogy 
légy; n abban, ki menekülni akar 
előle.

Hiába minden sopánkodás, vé.n- 
a-szonyos siránkozás és tehetetlen 
harag í Mindez nem >egit. Nem loká­
lis baj ez a drágaság, nem elszigetelt 
jelenség, hanem eg nagy országos 
csapásnak ijesztő -zimplomája. Hiába 
való ez ellen egy jóakaró városatya 
indítványa, mely utasítja a tanácsot, 
hogy tegyen javaslatot a piaci rendé­
szet módosítása iráni.

Nevetséges naivitás lenne ha azt 
hinnök, hogy ilyen intézkedéssel és 
fél rendszabályokkal változtatunk és 
javítunk a szomorú kelvzeten. Kép­
mutató, ki nem látja, vagy nem akarja 
látni, hogy a mágnásuralomnak» az 
ezerholdasok önző. kizsákmányoló ag­
rar politikájának a keserű gyü­
mölcse ez.

Ez ellen hiába küzd egy város 
polgársága, ezt a népmilliók fogjak 
kiverekedni az általános választójog 
megvalósításával, mely a nepparla- 
menlet ópiti föl, a mai horhadt osz­
tályparlament romjain.

Ez még azonban a jövő álma. 
Addig is tenni kell valamit, védekezni 
kell a modern rablólovagok sarcolásai 
ellen. Az egyes ember lehetetlen, 
tömeggé verődve azonban ellenfél, 
mely a siker némi reményével veheti 
föl a küzdelmel-

Alnkils.mak szövetkezeteket az 
önvédelemre kénvszeritettek, barát­
kozzanak meg a közős konyha okos, 
praktikus gondolatával. Dobják félre 
a cifra nyomorúság tarka rongyait, 
mondjanak le a mágnás allűrökről, 
az úri passziókról, a túlhajtott egyéni 
ízlésről és rendeljék alá a szent egyéni

szabadságot annak komoly veszélyez­
tet és'- nélkül a közjó eszméjének.

Ez az egyedüli módja a sikeres 
védekezésnek. Hiába jajgatunk, hogy 
a tej arat ismét emelte a tejeskofa, 
a fa, szén es koksz árakat ismét fel­
srófolják a fa és szénuzsorások. Ez 
nem lágyítja meg az. ö szivüket. Ha 
azonban szövetkeznek és nagy meny- 
nyiségben szerzik be ebbeli sziikség- 
l< leiket egyenesen a termelőtől, ma­
guk leszik zsebre a közvetítő keres­
kedelem busás hasznát, ez megtalálja 
az utat a jó urak — zsebéhez, észre 
téri ti őket és lehűti egy kissé mohó 
kapzsiságukat.

Mozogni kell hölgyeim és uraim ! 
Önök nehézkesek, túlságosan kénye­
lem szeretők és roppant konzervativek. 
Ezekkel a tulajdonságokkal egy gaz- 
dasagi harcot győzelmesen végighar­
colni nem lehet Ne várjanak addig, 
mig a szükség, a fekete gond oktatja 
ki önöket ezekre az igazságokra. A 
baj a nyakukon van, keressék a 
gyógyszereket, mely megszabadítja 
önöket a nyavalyától. Keressék és a 
jelzett nyomon megtalálják!

A miiliós nyeremény keservei.
A kereskedelmi bank milliós nye­

reménye ügyében beállott meglepő for­
dulat a fővárosi lapokat is élénken 
foglalkoztatja. Hasábos tudósításokat 
közölnek, amelyekben igen sok képte­
lenséget is találunk.

A „Magyar Hírlap tudósítása vé­
gén egy dr. Molnár Mihály rendőrka­
pitánnyal föl y la tolt beszélgetést közöl. 
Erről a beszélgetésről a Magyar Hír­
lap a következőket Írja:

A Magyar HirUp munkatársa beszél­
getést folytatóit Molnár Miklós dr.-ral, 
Baja város rendőrkapitányával, aki a kö­
vetkezőket jelentette ki Wagner Sándor 
hankkönvvelö letartóztatásáról :

Hol leliol legjobban szórakozni? KßllCIUßS Üdülőhely! zene.

Sl „Síárány-Száiioda“
üertfíeiyiségéűen !

Naponta frissen csapolt sör, kitűnő 
italok. Friss villásreggeli, kitűnő 
ételek, o o o o Tisztelettel:

Horváth János
= vendéglős. ...
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1 W'l. HAJAI FÜGGETLEN HIHI. V

— Tegnap eito uz itteni vizsgáló- 
bíró elé rezetlük Wagner Sándor bnnk- 
könyveíőt, aki csak néhány órával azelőtt 
érkezett meg Budapestről. A vizsgálóbíró 
kihirdette előtte a szabadkai törvényszék 
vizsgálóbírójának a határozatát, amely el­
rendeli, előzetes letartóztatását.

— Wagnert, aki egyre hangoztatja 
ártatlanságát, ma teggel 7 órakor v»s 
u oil Szabadkára szállították.

— Itten azalatt házkutatást tartot­
tak a Bajai Kereskedelmi és Iparbank 
helyiségeiben, valamint Wagner lakásán. 
A házkutatások alkalmával kevés bűnjelet 
találtak, de csaknem mindegyik terhelő a 
vádlottra ne/.ve

— Ebben » pillanatban Wagnert 
Szabadkán vallatjuk. Az. eredményről ez 
idáig még nem kaptam értesítést. Annyit 
tudok, hogy keres/.tkerdcseket intéztek 
hozzája es hogy ő még mindig álliatnlo- 
san tagad.

— Minden esetre be kell várnunk 
türelemmel a vizsgálat véget. Én azt hi­
szem, hogy nagy meglepetések várhatok 
meg ebben az ügyben Wagner nem cse- 
lekrdhelel a maga jószántából ós elhatá­
rozásából, hanem valószínűleg fontos sze­
mélyiségek alllak a hála mögött. Kzl le­
het Következtetni az eddig megejtett ku­
tatások eredményeiből.

A Magyar Hírlap közlése dolgában 
felkereste tudósítónk dr. Molnár főkapitányt 
és megkérdezte mennyiben egyezik meg ki­
jelentése M. H. cikkével.

A főkapitány tudósítónk előtt a követ­
kezőket mondotta :

— Tegnap d. e. telefonién felhívott u 
Magyar Hírlap szerkesztősége es kérdezé­
sen# kijelentettem hogy :

Wagner Sándort a vizsgálóbíró 
elé vezettem, ahol a vizsgálóbíró ki-

.* . tí •: sága helyezi.
További kérdésére kijelentettem,

■ :$íjL hogy amint én az ügyet ismerem,
. ; y ' - f azt hiszem, hogy ebben az ügyben

még nagy meglepetések várhatók.
a; A--r? Egyébről szó sem volt.
- -V ! Amint látjuk a Magyar Hírlap

munkatársát elfogta a szenzáció ’áza
; v I és egyáltalán nem adta vissza híven a

főkapitány szvait.
A Bácskai Hírlap tudósításából 

vesszük, hogy Lednicky Ipoly főgim­
názium! tanár a következő vallomást 
tette a vizsgálóbíró előtt:

Ja na r közepén, alig egykét nappal a 
húzás után találkoztam az utcán Fngly 
Karoly.d, a bank pénztárnokával. Figyel­
meztettem. hogy valamelyik náluk vásárolt 
sorsjegynek kelleti megnyerni a milliói. Én 
s a banktól vettem scrsjegyel, s mikor a 
elzálogbank sorsjegyei között válogattam, 
állam, hogy a negyvenes sorszámú sors- 
egyek ott vannak.

augusztus 30

Lednicky vallomására vonatkozólag 
Prigly pénztárost is kihallgatták, A valló 
masat azonban titokban tartják.

A vizsgalati fogságba helyezett Wag 
ner Sándor hih .Ugatása — mint szabadkai 
tudósítónk I a vit aiba n «Hősit — ma egesz 
napon ál folyt. A kihallgatás eredmeny-röl ! 
azonban semmi hir nem szivárgott ki.

A vádianacs határozatai holnap dél­
utánra halasztotta és ekkor fog dönteni 
Wagner felfolyamodasa Matt. A holnapi 
délután folyamán leltározza el, hogy vájjon 
Wagner Sándort szabadlábra h -lvezik-e,
?i v a uy > i»1 •

híre k.
.» i I. augusztus db

Baja közigazgatása.
A hitlitdó korral minden közigaz­

gatásilag jól szituált város fejlődik, 
csak Baja áll egy helyben.

Mintha a földhöz, volna szegezve, 
ez a város minden erőforrását kimen­
tette volna.

Olyan ez a város ma is, mint 
ezelőtt 25 évvel, legfennebb nagyobb 
a por.

A közigazgatást Baján úgy értel­
mezik. hogy az érkező ügydarabokat 
a referenseknek kiosszák és azok, hol 
idejében, iiol jó későre, de minden 
es’etre a számonkérö székig ellátják.

Arad város közönsége meg­
keresi haját, hogy március lő és ok­
tóber fi-ikának országos iskolai ünnepe 
való avatása tárgyában hozott határo­
zatát pártolja.

Baja város pártolja.
Nagyvárad megkeresi Baját, hogy 

a lóverseny fogadások eltiltása végett 
hozott határozatát tegye magáévá.

Baja város magáévá teszi.
Esztergom vármegye közönsége 

egy országos gyermekvédő alap léte­
sítésén táradozik. Kéri Baja varos tör­
vényhatóságát, hogy a nemes eszmé­
hez járuljon hozzá

Baja hozzájárul.
Szóval Baja város pártol, magá­

évá lesz minden jót, szívesen járul 
hozzá közérdekű eszmék megvalósítá­
sához. Ha kell érvényesíti befolyását, 
támogatja, akit támogatni kell, sőt 
csalatkozik is. de hogy maga csináljon 
valamit — arra cselt egyelőre nincs.

A jövő hóban lesz a közgyűlés. 
Számtalan tárgya lesz a közgyűlésnek 

maga részéi kiveszi

Toruntál, Zemplén, Jásznagykunszol" 
nők, Nagyvárad, Trencsén, Pécs, Cson- 
grád, Esztergom varmegyék és városok.

Ezek egylöl-egyig akár országos 
politikai érdekű, akár kulturális, dt 
mindenesetre uj eszmékkel állanak 
elő. Baja azonban áll, mint a jól le­
vert cövek.

A közigazgatás feltételei nemcsak 
a szegénységi és illetőségi bizonyítvá­
nyok kiállítása körül forognak. Nem 
elég az adót pontosan behajtani és 
lillérig elszámolni. Nem elég, hogy a 
tanács utalványozzon és a miniszteri 
rendeleteknek érvényt szerezzen.

Van valami más is, valami neme­
sebb. értékesebb kötelesség is, az mi­
kor a város a haladó korral eg\ ott 
tartva, teremteni tud, eszmét adui 
képes.

A telefon kezeles. A pósin *> tavirds- 
hivalüi föuöksegdiöl a következő sorukat 
vettük : A távbeszélő «kifizetőknek eddig 
azon szokásuk volt, hogy a központunk lel - 
hi vasa után * útiak vissza csengetései va­
uk, s a hallgatót a mozgatható horogra tet- 
* kasztot lak s nem a kagylónak fülénél tar­
tusa mellett variak a központ jeI«ntkezeset. 
Már pedig a tudni való a közönség fészere 
n távbeszélő mikénti alkalmazásúm nezvo 
viiago-ati előírja, hogy n csengesse! »aló 
felhívás után, a mozgo horgon levő halgató 
kagylót, a központ visszacseligetesének be­
várása nélkül azon na í a fölhöz kiemelni s 
olt tartani míg a központi hivatal „Központ 
jelző szóval nem jelentkezik. A hosst-as 
osuugtites hátrányos, mert eltekintve, hogy 
u kapcsoló hivatalban nem Csengő -zol, ha­
nem jelzőtábla esik le, amely mar az első 
jeladáskor működik, ha a berendezésben 
hiba nincs, a (elhívásra okvetlenül jelentke­
zik a kezelő, mihelyt a korábban hivó fe­
lek aital kívánt kapcsolatokat teljesítette. 
A folytonos c<eiig#téssel nem a gyors ó<sze- 
koi leti-sl érjük el, hunéin csak kezeltetjük 
a kapcsolások lebonyolítást, mars a ké­
z-dó az első lead.isin jel nlk zik, de na » 
hivő i-l a hűiig«lót n horgon hagyj» világos, 
hogy uhui lialllnit I - a központ pdun'kezesel 
s a kozelö addig inas lelnek jelentkezik, 
aki Int szintén várva n visszacseugolesl, a 
folytonos ide oda e ^nyelessel csak a/, idő 
múlik. — Feli,ivóm t•■hat a lisztéit elölize- 
Iok ligy elmei ez Illőn, liügy a UlesengK.es 
illan a hallgatói azonnal u I ül hóz kell 
emelni es úgy várni a központ jelentkezé­
sül, ha az nem jelentkezne azonnal elfog­
laltsága miatt, úgy Csak egy felpere eile,le­
vet ismeteljek meg a telliivasukni. Mare-d 
Andor hivatal vezető.

Beiratas. A hajúi református elemi 
népiskolában a heiratasok szeptember ho 
1—5 napjain d e. 8—11-ig. d. u. 3—4. 
óráig eszközöltetnek. Keikéi e'.nek a szülök, 
hogy gyermekeik beiraiasát el ne muUsszak.

— melyekből a
Arad, Győr, Bihannegye. Háromszék,

$ Uj bútorüzlet megnyitás Baján. 8W Uj bútorüzlet megnyitás Baján.
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Ajánlja dúsan felszereli szolid kivitelű FA­
BÚTORAIT, úgymint: Háló-szoba, ebédlő, és 
szalon berendezéseket, valamint minden e szakba 
vágó áruit.

Kárpitos műhelyünkben a legegyszerűbbtől 
a legfinomabb kivitelig rendelésre készítünk min­
den munkát, javításokat és átalakításokat is.

Különleges angol garnitúrákban modern 
ebédlő, diva nőkből nagy raktárt tartunk, me­
lyek WEISZ JENŐ a magyar mübutorgyár rész- 
véuytársaság volt művezetőjének személyes ve­
zetése mellett készülnek.

Kárpitos munkákat vidéken is elvállalunk 
é- ott helyben elkészítünk.
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IKedvező fizetési TeltételekSzolid kiszolgálás.Jutányos árak
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Főgimnáziuml hír. A főgimnáziumban 
»ug. 31-én Inszriek a javító, pótló ú* ma- 
gánvizsgulutok. A beiralás sr.epl. ho 2., 3.

4. napján lesznek 9—12-ig. 5 ón Veni 
•Suncte és törvény olvasás. Szepl. hó ti an 
pedig megkezdődnek a rendes előadások.

Az Ügyvéd ur. Egy idő óta nagyon el­
szaporodtak varosunkban a zugirászok, akik 
* vidékről jövő impel kerítik iiatalmukba. 
Ma egy vidéki parnszlasszony feljelentést 
t• 11 a birósagnal, hogy egy helybeli zugi 
rasz, mint ügyvéd mutatkozott neki be és 
Ügyének vitelét elvállalta ns penzelölegel is 
kert Iöle. Az egyszerű paraszt asszony ele­
gei is telt w kívánságnak, de később felvi­
lágosítottak, Imgy csalásnak eseti áldozatul. 
Követelte hat a zugirasxlól vissza a pénzt, 
de az meg tagadta azt. Ezért aztán felje­
lentette a bíróságnál.

Mikor u férj mulat Grünfelder Janos 
bujasxentisiv.ini gazda magához vett 400 
koronaI es elment hazulról. Éttől fogva há­
rom napig nem nézeti a haza tájékára, ha­
uen végig jarla az összes hajai korcsma 
kai. Mikor mar minden pénzéi elmulatta é* 
minden zsebe üres volt, haza ment. Olihon 
az asszony óriási palaliúvul fogadta, le­
hordta ven lumpnak, mindennek. Grünfel- 
der egy ideig haliga i la a nagy szó a rad a - 
toll, egyszer kifogyott a türelemből, elő­
kapta a revolverei, az asszonyt agy túllövés­
sel lényegétté e» hogy szavának nagyobb 
snlya legyen lőtt is háromszor. Ezért a ba­
rom lövésért került a bíróság ele.

Jar-e díjazás az első orvosi segélyért ?
Hogy balesetek, sebesülések es szeret eset­
lenségek esetén jár« az orvosnak külön 
dijazas és mikor, arra vonatkozólag a bel­
ügyminiszter érdekes elvi jelentőségű ha­
tározatot hozoll. A belügyminiszter döntése 
igv szól:

Hivatalos fölszólitás folytan telje­
sített orvosi első segélynyújtásért a lialó- 
•mgi orvosokén külön díjazást nem szá- 
mithatnak. A nem hatósági orvosok ré- 
- zero azonban díjazásnak van helye.

Az államvasutak uj elnökigazgatója.
Többször megírtuk, hogy Ludvigh Gyula, a 
magyar államvasutak elnökigazgalőja, mi­
helyt, visszatér szabadsagáról, be fogja 
nyújtani nyugdíjaztatása iránti kérvényét. 
Kossuth Ferenc kereskedő! niiigyi miniszter 
hir szerint két Ízben is felajánlotta es pe­
dig hivatalos formában, Batthyány Tivadar 
gróf országgyűlési képviselőnek, de Bal 
Hiány nem fogadta el az ajánlatot. Mint 
most hiresztolik, illetékes köröknek az a 
legújabb tvrviik, hogy Mezössy Béla föld 
mivelesügyi államtitkárt nyerjék meg a 
niagyar allumvasutak elnökigazgalójának.

Egyházmegyéi hírek. A nyugalomba 
vonult Kustár Lajos helyébe Meszieh 1st 
vaut rendezte az érseki hatóság ideiglenes 
adminisztrátornak. Vojnies Dezsőt Vaskút- 
rol Bácsalmásra, Pala Ferencet Veprödröl 
Zenta-alsóvarosba, Schmelhogger Emilt 
Zentárói Vaskutra helyezte at kápláni mi 
nöséghen.

TŰZ. A szomszédos Csátaljon tegnap 
leégett cséplés közben Hsuk Jados gabo- 
naja es szalma ja 500 koronás értékben. A 
szegény ember kara nem terül meg, mert 
semmi sem volt biztosítva.

Erőszakot olasz munkátok. Uron Ja 
nos Palikán Antal olasz kőfaragó munkások. , 
tegnap megjelentek Golaszi János olasz kő 
farain) vállalkozó előli as követeltek tőle, 
hogy adjon neliiik a liidepitesm,l inunkul. 
Minthogy kívánságukat a vállalkozó nem tel­
jesítette. a munkások agyönlövéssel fenyő 
gollek. Gahiszi n nagyobb huj elöl csak 
inegfutamodással tudott menekiilni, Galaszi 
meglelte a rendőrségnél a följelentést.

Hamis huszkoronát. Ma délelőtt egy 
helybeli cég 5000 koronái fizetett le a 
királyi adóhivatalnál. Mikor a pénzt leolvasta j 
észrevette, hogy pénze között egy hamis 
20 koronás i< van. Ez alkalommal felhív­
juk a közönség figyelmet, hogy egy idő 
óla igen sok hamis 20 koronás van for­
galomban. Ezért kellő óvatosságra intjük a 
közönségei.

A villanyos színházban tegnap
nagy publikum előtt uj és meglepően szép 
és válogatott műsort mulattak be. A közel 
ötnegyed óráig tarló előadáson a közönség 
előtt egyik szép kép a másikai űzte. Egye­
nesen frappánsul haló a fóka és a jeges­
medve vadaszal. Remek tájképek, pompás 
allntpéldányok vonulnak fel az ember szeme 
előtt é* a kép bemutatja az érdekes vadá­
szat minden egyes fázisát. Kacagtató a 
„ Mágnes ember“ a ,,Szarvasy ur balesete-1 
és a ,,Sanyik», mint léghajós'1 cimii kép. 
Izgatónn érdekes az amerikai rendőrök 
munkájának bemutatása, valamint Paris 
alvilága. Ezen kívül még egész csomó ér 
erdekes és ügyes képet láthatunk az uj 
műsorban. A tegnapi előadást végignézte 
Aminozovies Lajos ur is, aki tetszésének 
igen gyakran adóit kifejezést.

Meghívó. A ,Bajai Munkás Otthon, 
kebelében összpontosított szakszervezetnek 
nevezetesen szabók, cipészek, vas és fém 
munkások, molnárok, ácsok, földmivelők és 
famunkások, együttesen 1907. évi szeptem­
ber hó 1 én. (vasárnap) a Bárány Szálló 
színházi termében a „Munkás Otthon* alapja 
ja vara, világpostával és tánccal egybekötött 
színi-előadást rendeznek, melyre a nagy 
érdemii közönségei tisztelettel a rendeyöség. 
Kezdete e*!e 8 órakor. Helyárak ; Föld­
szinti ülő I-sö hely : 1 kor. 40 fill. Il-ik 
hely: 1 kor. 20 fill. Földszinti állóhely : 
1 korona. Karzati ülőhely : 60 fill., állóhely 
40 fillér. Jegyek előre válthatók : ifj. Pock 
József ur szabó-üzletében a Szenthárom­
ság-téren. Íz esti pénztárnál a karzat kivé­
telével minden jegy 20 fillérrel drágább. 
Műsor. Szilire kerül a Próba házasság, víg 
sziámii dalokkal és lánccal 3 felvonásban 
utána tana kivilagys táviratiig. Főpróba 
augusztus 30 an lesz. az előadást megelőző 
napon este, melyre 20 fillér a belépő.

A bajai első tambura zenenekar
körútjáról haza térve, minden vas- és 
ünnepnapokon a Zicch-féle vedéglöi 
helyiségében hangversenyez.

Zeneestély Pre\májer Pál casinói ven­
déglős kcrllielvisr-ge varosunk legkellemesebb 
és legszebb mutató hely. Minden csütörtö­
kön, vásár --s ÜMin-piiapoii Dai ko Lajos ki­
tűnő zenekara 'art hangversenyt. — Fagylalt, 
jegeskávé, mindennemű hiisiüi italok es éle­
lek kaphatok a vendéglő- közismert pontos 
kiszolgálása melleit.

Él Párisi Projectograph él

villanyos színház Baján.
a világhírű „Párisi Projectograph Villanyos 
Színház“ a vásártéren megkezdi előadásait.

Bemutattatnak Páriában, Londonban ét 
Chlkágóban készült legújabb képek, melyek 
az országban legelső mutatványok.

Hetenként kétszer uj műsor
A mai műsor oly erdekfeszilö. amilyen. 

Baján még nem volt látható!

Hely árak:
Páholvülés 1 korona. . II. Hely 60 fillér. 
I. Hely 80 fillér. . III. Hely 40 fillér.

Gyermekek tíz éven alul —gmm 
a helyarak felét fizetik

A nagyérdemű közönség szives párt­
fogását kérik a VÁLLALKOZÓK.

Naponta három előadás.
Vasárnap- és ünnepnapokon d. u. 5 orakor 

-• kezdődik az előadás.

Októberi hu/a 
Októberi roz- 
Októberi zab 
Júliusi tengeri
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Apró hirdetések.
Kiadó lakas. Kel szoba, előszoba es 

konyha, a Mészáros-féle házban azonnal. 
Bővebbel Dervaderils Illésnél

Két fiú tanoncul felvétetik. 
Imi Miksa füszerkereskedesében.

Irodai gyakornok csinos ir.isset .ztnmaii 
!)■ lépesre kerestetik a SZŰCS ÖDÖN cég 

BAJA.

Egy bolthely iség a Tóth Kaiman-ienm, 
a plebama templom álellenében azonnal 
KIADÓ. — Egy jókarban levő SZÜLŐ a lökért 
mellett ELADÓ. — Bőv. : Özv. Milasinnenál

FALUN egy jobb lorgalmu fűszer, rö 
lös es rövidáru kereslmdés, korlátlan bor, 
sör és pálinka méréssel es pálinka főzd.-vei 
házzal együtt eladó. — Cím: a KIADÓSÁN.

Egy szép lakas elköltözés 
nyos urban azonnal átad ti 
fele ház. Árpád utca 12

miatt ju'á 
Joun V 's-

Egy pikkoló fiú, kávéházamhan azonnal 
elvetőik. Skállái-kavéhaz

Egy irodaszolga azonnal 
POLLÁK GÉZA irodájában.

felvétetik.

Egy teljesen uj boltberendezes r-un 
eladó. MARIN .IÁMOS RÉM

\ v, . -y;

np

Üzlet áthelyezés.
Van szerencsém a nagyérdemű közönség 

becses tudomásara liozni, hogy

posztó, vászon, selyem-
ÉS

ruhaszövet-üzemet

a városi székház túlsó sarkára,
a főtérre Schlieszer Miksa áltál ez ideig bér­

ti a int mitboua árak 
lew; I0-5Í) IDtiO
It"/. 8 80 885
Zal 7'50 7 "55
I*-n .60 670

Rlldiipest I mtli.Hlo |:o'/.el

ben bírt sarok bollhelyiségbc, helyeztem át.
II Amidőn főtörekvésem leend, hogy jj 
II tisztelt vevőim teljes bizalmat ||

olcsó kiszolgálás és a legszolidabb árak számítása

U
nt fi 11#} 11 kmrdmneljmii, úgy mara­
dok a m. I. közönség tova biti 
bizalmai ns pártfogasai kérvtf,

Kiliinö tiszteletiéi
Diamant Lajos

I I 54 
9 86 
8 25 
690

1908. Máj. tengeri ti'86
A /. arak ;>() kIII>gt; iiininn .

Koriuia ertéki-c’i.

SrgpN'/.n ö ; f\ .1^0^-_ _ _ _ _ _

Hirdetmény.
Petőfi dűlőben 8 hold föld, Lö­

kért sorába 800 négyszögöl szőlő, 
Hunyadi János-ulca 26 számit ház 
szabad káz höl eladó. - Megtudható 
Hunyadi János-utca 26. sz. Baján.

Munkácsi-utcai
KAUFMANN SAMU-féle újonnan rés- 
tanzált házban egy háromszobás uri- 
lakás azonnal, vagy november 1-ére 
= KIADÓ.

*dwrs* 'dm* «ewe
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IV.-7, ;sajai rí :h !>n mi*.:.At iltltiUSZlUK 311.

SS
Hffiá Saját tökéi: 2000,<HM> korona. ÉS gg

Betét állomány: 7’000,000 korona.
Sí Szegedi JCeresüedeimi- és Dparőanfi őajai fiófiintézete.
Drescher Gyula fele ház. "W MLFOGAD : l&r Drescher Gyula fele ház.

TAKARÉKBETÉTEKET kedvező feltételek melett.
A betétek kamatozása a betéteit követő nappal kezdődik es a visszafizetést megelőző napon s- ünik meg.

- ~ ■ Hivatalos órak : d. e. fél 9 —12-ig es d. u. 3 5-ig.

Eckert
Ferenc

Értesítés.
Van szerencsém a nagyérde­

mű közönség szives tudomására 
adni, hogy jó hírnévben álló 
rézműves üzletemet még a mai 

igényeknek teljesen megfelelően

vízvezeték és fürdő
berendezései tetemesen kibővítettem. Kivál­
lalok mindennemű fürdő-, szivattyú-, lég- 
szasz- és vízvezeték berendezéseket a leg- 
egyszerübtöl a legdíszesebb kivitelig tartok 
állandó nagy raktárt. Különféle szivat­
tyút, fürdő kályhákat, zománcozott öntöt vas 
vs szabadalmazott hullám hinta fürdőkáda­
kat, mosdó-asztal és closotek. mindennemű 
sárgaréz és nikkelezell zuhanyokat és pipere 
csapok, ólom, cin és vízvezetéki vascsövük 
és összekötő részeket. — Azonkiviil van ál­
landó nagy raktáron mindennemű rézbográes 
(üst), pálinka-kazán és hütő készülékben sza­
badalmazott saját találmányom szerint, úgy­
szintén mindennemű rézműves munkákat is 
elvállalok. — Szereléseket kívánatra havi 
részletfizetésre is készítek. — A Révai Osz­
kár r.-t fürdő berendezési gyár 
képviselője. — Nagy minta rak­
tárom megtekintését kérem.

Maradok ti*u#l*t:el
ECKERT FERENC

réimüree-meeter fllrdC. szivattyú, lég 
ezeez és Tuvezeték-nzerelö (Erzsébet 

királyi-utca 61. ez. saját ház.'

Ki az egészségét és
a tisztaságot szereti,

az rendeljen nahm sürgősen

8 koronáért
fakeretü. erős acélsodrony-agybetétet,

mely olcsóbb, mini a szalmazsák.
Az ágy belméretenek beküldése után 

gyorsan es poutosan készítem.

BUTOR-ARUHAZ.

munkát készít:
ÍZLÉSES és MODERN kivitelben; 
FÁRA, ÜVEGRE é* VÁSZONRA; azon­
kívül üveg-ecelést: OLTÁR-KÉPEK fes­
tését; arckép után olaj. vagy aquarel 
festményt (kívánatra modell illan is.)

Wagenblatt Ferenc
cim- es elmer festő.

BAJA. — Alapítva 1898 — Belváros.

Eladó szőlő.
~w

A városhoz közel két bubi 
sziilö, terméssel egyii11, köves or­
szágút melleit van, szép fekvésű, 
kö körül bekerítve, benne kút, 
cserepes kunyhó, kedve/.ö fizu­
ié- feltételek mellett, más válla­
lni miatt

© szabad kézből eladó. ©
Bővebbet:

Kalvaria-utca 7. szám alatt.

***;;;: tot;, rffmWfFFfffFfVr*

Úgyszintén sodrony-kerítéseket, udvarok, ker­
tek, szőlők, In-ker:léséhez 42 fillértől feljebb 

f minden e szakba vágó munkát.

OLCSÓSÁGÁNÁL
fügt ! I'eiiii nml min­

den niíi<

légyfogót,
meri evekig ellarl es 

imm In I! naponta uji 

. Inni. _ ...

Tisztelettel

Ifj. UTRY PÁL.

Bgia es cserép
nagy mennyiségben, rendes 

árban kapható:
Özv. Spitzer Simonná és Tsa

. téglagyárában. i ■-

Értesítés.
Van szerencsém a t. közönség 

tudomására adni, hogy MÉSZ- és CE­
MENT raktáromon kívül tartok

I rendű nyergesujfalusi és battai

= fali téglát,

Eckert
Ferenc

Darabja 70 filler

. „ i* *

pzelenyi Z^ignjond
Bútoráruháza

BAJÁN, Yörösiiartjf-utca t. szám.

Ajánlj dusiin fi- szerelt raktá­
rul : mnd ■ rii ( bedlö. haló, sza­
lon es úri szolia berendezesek- 
böl. vas, réz es mindennemű 
kárpitozott bútorokból n leg 
Rgyszerübtöl a legdíszesebb ki­

vitelig.

Rajz- és tervszerűiti teljes be 
herembc-é-ekel barmelv stílben 
legilllunyo-abl) n vallalja el, 
iigyszinlnn ások es lennek 

decuralasál i-.

BUTOR-ARUHAZ.

L
t . '

BARON VILMOS
SÍRKŐ-RAKTÁRA. 

Főraktár: BÁJÁN „Központi Szálloda" épület. 
FIÓKRAKTAR : KIS KUN-HALAS.

Ajánlja a gyászol. közönségnek 
mindennemű sire■ nlél>öveit Úgymint:
Márvány , gránit-, syen t «*« labra­
dor köveit.

ELVÁLLAL mindennemű aranyo­
zást es temetői munkákat. A belük 
ariinvo'/as mali tartósságáéit kezes­
séget vállalok.

Sírkövek 8 forinttól feljebb 
kaphatók.

Mátyás király-téren épülő
| BERNÁTH-féle házban egy négyszobás 

... emeleti lakás KIADÓ. -■■■ 
mely áruk nálam jutányos árban -------—--------
kaphatók. Tisztelettel Hirdetések jutányos

Grunvaid Dávid. áron vétetnek fel.
9

Nyomatott Kazal Jóasef könyvi,yomdájában Raján.
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